

Kedves Professor Ur !

Tanulmányi szabadságomról írok Keszthelyről. A birói vizsga első feléből készülök most , a vizsgám szeptember hó végén lesz. Mielőtt a kizárólagos tanulásba kezdtem volna, munkámmal az utolsó fejezetekig jutottam. Így készen van a köztisztviselő felelősségéről szóló cím , amivel elég sok bajom volt, mert különösen a magánjogi felelősség terén kellett egészen új utakat keresnem , ami hosszadalmas összehasonlító tanulmányokat igényelt. Sohasem gondoltam volna, hogy egy pár szakasz miatt, milyen széleskörű tanulmányt kell végezni. Készen van a köztisztviselők jogairól és anyagi előnyeiről szóló Cím. Ennél az volt a főnehézség, hogy teljesen ismeretlen anyaggal álltam szemben. Amikor kedves Professor ur megbizásával megtisztelt, a közszolgálati jog köréből tulajdonképen csak egyes elvi alapkérdésekkel és a "recrutement" témájával voltam tisztában. Minden egyes címnél ezért külön alapvetést kellett szereznem. Az anyagi előnyökről szóló címben a főnehézséget az okozta, hogy az illetmények kérdése annyira az egyes szolgálatadók belső, önkormányzati kérdése, hogy nagyon nehéz volt megállapítani azokat az alapvető jogi normákat , amelyek a tervezetben foglalt eglamennyi közszolgálatra egyetemleges érvénnyel kötelezővé tétessék. Kész vagyok a minősítésről és az előmenetelről valamint a közszolgálati jogviszony megszüntetéséről szóló Cimekkel is. Hátravan még a fegyelmi eljárás és a közigazgatási birói védelem és az egyes szolgálatadók szerinti eltérésekről és az átmeneti és záróhatározatokról szóló cím. Így a munka nagyjában, egészében készen áll, jobban mondva befejezés előtt áll. Mihelyst visszajövök Budapestre, a készen lévő négy címmel jelentkezni fogok Méltóságodnál.

A fegyelmi eljárásról szóló Cimet azért hagytam legutoljára, amint már említettem is, mert a birói vizsgával kapcsolatban büntetőjogi és büntetőeljárás témákkal kell az ősz folyamán foglalkoznom, viszont a fegyelmi eljárás szövegezésébe addig belekezdeni nem lehet, amíg a büntetőeljárás problémáiban nem vagyok otthon. A kettő sok vonatkozásban annyira rokonul egymáshoz, másrészt sok szempontból oly lényegesen eltér, hogy az egyik ismerete nélkül eredményes munkát végezni nem lehet. Így, ha Isten segít, október végére készen lesz az a szöveg, ami az egész problémakört magában foglalja és ami alkalmas lesz arra, hogy a törvénytervezet komoly és végleges munkálatait ezen nyerstervezet alapján megkezdjük. Ugy hiszem, hogy a kezdődő tanév egészére megvan tudományos programom ezen tervezet tudományos kidolgozásával. Az egyes címekhez indokolás kerül, a címek anyagát pedig külön tanulmányokban is szeretném feldolgozni. - Közben azonban a vizsgámnak is sikerülni kell, mert az jelenlegi előmenetelem záloga. Elmult július 1-ével a IX. fizetési osztályba kerültem és minden auspiciom megvan az irányba, hogy január elsejével a VIII.-at érjem el.

Remélem Méltóságod nyara is jól és kellemesen sikerült, szükség is volt rá az elmult tanév sok és eredményes munkája után.

Kedves Professor urnak további kellemes üdülést kíván

hálás tisztelettel

